

「東京海上日動の現状 2014」正誤表

P135 経理の状況(連結)「連結キャッシュ・フロー計算書」

【誤】

(単位:百万円)

科目	年度	平成24年度	平成25年度	比較増減
		[平成24年4月1日から 平成25年3月31日まで]	[平成25年4月1日から 平成26年3月31日まで]	
投資活動によるキャッシュ・フロー				
預貯金の純増減額 (△は増加)		△7,052	180,435	187,488
買入金銭債権の取得による支出		△257,501	<u>△329,262</u>	<u>△71,760</u>
買入金銭債権の売却・償還による収入		267,295	<u>263,680</u>	<u>△3,614</u>
金銭の信託の増加による支出		△2,500	△1,100	1,400
金銭の信託の減少による収入		802	3,830	3,027
有価証券の取得による支出		<u>△2,466,801</u>	<u>△3,713,837</u>	<u>△1,247,036</u>
有価証券の売却・償還による収入		<u>2,691,434</u>	<u>3,296,244</u>	<u>604,810</u>
貸付けによる支出		△132,565	△116,349	16,216
貸付金の回収による収入		189,736	133,124	△56,611
債券貸借取引受入担保金の純増減額 (△は減少)		△426,613	△35,670	390,943
その他		△21,747	△2,002	19,744
資産運用活動計		△165,514	△320,905	△155,391
営業活動及び資産運用活動計		△114,156	65,484	179,640
有形固定資産の取得による支出		△19,744	△12,851	6,892
有形固定資産の売却による収入		13,004	8,106	△4,897
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出		△197,100	—	197,100
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による収入		—	288	288
子会社株式の取得による支出		△5	△5	0
投資活動によるキャッシュ・フロー		△369,360	△325,367	43,993

【正】

(単位:百万円)

科目	年度	平成24年度	平成25年度	比較増減
		[平成24年4月1日から 平成25年3月31日まで]	[平成25年4月1日から 平成26年3月31日まで]	
投資活動によるキャッシュ・フロー				
預貯金の純増減額 (△は増加)		△7,052	180,435	187,488
買入金銭債権の取得による支出		△257,501	<u>△329,103</u>	<u>△71,601</u>
買入金銭債権の売却・償還による収入		267,295	<u>263,522</u>	<u>△3,772</u>
金銭の信託の増加による支出		△2,500	△1,100	1,400
金銭の信託の減少による収入		802	3,830	3,027
有価証券の取得による支出		<u>△2,093,125</u>	<u>△3,268,807</u>	<u>△1,175,682</u>
有価証券の売却・償還による収入		<u>2,317,757</u>	<u>2,851,214</u>	<u>533,456</u>
貸付けによる支出		△132,565	△116,349	16,216
貸付金の回収による収入		189,736	133,124	△56,611
債券貸借取引受入担保金の純増減額 (△は減少)		△426,613	△35,670	390,943
その他		△21,747	△2,002	19,744
資産運用活動計		△165,514	△320,905	△155,391
営業活動及び資産運用活動計		△114,156	65,484	179,640
有形固定資産の取得による支出		△19,744	△12,851	6,892
有形固定資産の売却による収入		13,004	8,106	△4,897
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出		△197,100	—	197,100
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による収入		—	288	288
子会社株式の取得による支出		△5	△5	0
投資活動によるキャッシュ・フロー		△369,360	△325,367	43,993

※訂正箇所を下線を付しています。